

医院内陪床,得知邻床患者女儿贷款为父治病

热心“王哥”网上帮募手术费



3月11日,在齐鲁医院泌尿科的病房里,辛敬霞守着病床上的父亲,又一次拿出好心人的捐款名单一遍遍地看。辛敬霞耗尽积蓄并高息贷款为父亲治病,幸亏病房中认识的“王哥”伸出援手帮忙募捐,筹到了父亲的手术费。

本报见习记者 王晓莹
实习生 王乃正



陪床时,辛敬霞经常拿出捐款记录看,她要把好心人都记在心里。

本报见习记者 王晓莹 摄

1 同在病房陪床 孝行打动“王哥”

辛敬霞来自聊城莘县农村,她的母亲之前患癌去世,63岁的父亲今年1月又被检查出胃癌晚期。

“父亲辛苦了一辈子,从没享过什么福,却一下子得了绝症,我就是砸锅卖铁,也得给他看病。”没有任何犹豫,辛敬霞拿出家中所有的积蓄,为父亲治疗。

辛敬霞有一个弟弟和一个妹妹,弟弟因小时候患婴儿瘫留下了残疾,妹妹20岁出头,以打零工为生。三家的全部积蓄,加起来也不过一万多元。之前在聊城治疗的过程中,这些钱就已所剩无几。

在聊城治疗一段时间后,辛敬霞和妹妹分别贷款两万元,加上借来的一万余元,带着父亲来到济南,转入齐鲁医院治疗。

辛敬霞说,让她最为难的就是钱。父亲知道家中的经济状况,总是不舍得花钱。

在齐鲁医院,辛敬霞结识了同病房的患者家属王先生,她亲切地称王先生为“王哥”。交谈中,王先生得知,十几万的治疗费是辛敬霞面临的难题。

“虽然家庭条件困难,但她和弟弟妹妹的孝心与质朴让我感动。”王先生说,最让他动容的就是辛敬霞和妹妹高息贷款给父亲看病,“我想靠网络和自己的朋友圈,帮他们做点什么。”

2 “王哥”微博募捐,10天筹款近6万元

充分了解辛敬霞一家的情况后,王先生把事情的经过写下来,并配上病历、照片等,上传到微博和朋友圈,表示自己愿意实名担保。让他欣慰的是,很快便有朋友关注此事,并通过网络平台把活动推广开来。

“我在深圳工作,因此有不少深圳的朋友加入到帮忙的队伍里来。”在王先生向记者出示的活动页面中,平安人寿深圳分公司、深圳靠谱保科技、德华安顾总部、平安人寿济南分公司等几家保险公司的负责人都

加入实名担保,倡导募捐。深圳靠谱保科技还制作了募捐网页,随时更新善款金额。

从1月28日到2月9日,短短十几天内,辛敬霞的账户共收到55799.48元,上百位捐款者来自广东、浙江、北京、河北、山东等省市。这些来自陌生人的温暖,让辛敬霞多次热泪盈眶,“世间还是好人多,我三年都挣不了6万元,大家却帮我把钱筹够了。”

“她不停地道谢,甚至还把弟弟和侄子叫到济南,非要

给我磕头。”王先生说,这朴实又无助的一家人,让他忍不住落泪。

在病历本的背面,辛敬霞记下了好心人的姓名和捐款金额。“感谢王哥,感谢这么多的好心人,多亏他们的帮助,我父亲才能上手术台。”为了减轻父亲的心理压力,她告诉了父亲募捐的事。“父亲常常念叨‘好人真多啊,人该死有人救’。”不光是陌生人的慷慨解囊,来自医生和护士的关照,也让她感到人间自有真情在。

3 残疾弟弟的生活最让她放心不下

好心人的帮助让辛敬霞的父亲在春节前成功进行了第一次手术,年后又接受了第二次手术。

“手术途中,医生忽然叫家属,我的心一下子提到了嗓子眼。”令人遗憾的是,由于病情过重,肾瘤已无法切除,只能采取控制手段维持生命。辛敬霞的心再次跌入谷底。

“我知道医生已经尽力了,

等父亲恢复好,我们就回聊城,靠吃药维持。”最让辛敬霞放心不下的,就是一旦父亲去世,残疾的弟弟一家该如何生存。

“我弟弟、弟媳都是残疾人,弟弟平时靠双拐才能走路,弟媳腿脚也不好,两人还有两岁大的儿子。”辛敬霞说,以前,弟弟一家人的生活都靠父亲种田,养猪支撑着,“我不敢想象,等父亲走了,弟弟一家该怎么

活。”

辛敬霞说,父亲属于低保户,每月有30元的低保金,这些钱对四口人的生活来说只是杯水车薪。她本人也是农民,难免有心无力。

“不知道是否有为残疾人提供就业的单位,可以解决辛敬霞弟弟、弟媳的工作问题。”王先生说,“这也许是目前对他们而言最大的帮助。”

市建委清理3名 违规兼职干部

本报3月11日讯(见习记者 唐园园) 11日,济南市城乡建设系统党风廉政建设会议召开,市建委通报3名违规在企业、协会兼任任职干部被清理,同时提出将推进13项行政管理权限的下放。

去年,济南市城乡建设系统清理了机关及直属单位超职数配备干部,3名违规在企业、协会兼任任职的干部不再兼职,对未迁移工资行政关系的4名干部办理了迁移手续,12名提前离岗同志全部按时回岗。

2014年,济南城乡建设系统强力推进行政审批改革,成立审批办,将28项行政审批事项集中在审批大厅,实现一站式办理,系统集中的广度和深度在国内城市建设系统处于领先。

市建委负责人提出,今年将通过进一步规范行政审批,加快行政审批电子化改革,将进一步研究推进工程质量监督、建筑工程施工许可等13项行政管理权限和16项行政处罚事项的下放。同时,积极推进电子招投标,实行招标信息、招标条件、评标方法、中标结果、评标专家评审意见以及监督举报电话“六公开”。

中国梦·健康梦

北京三甲名医大会诊暨2015肛肠病大型筛查活动

主办单位:中华健康基金会 协办单位:济南肛肠医院

活动时间:即日起至3月31日 报名电话:0531-82979999 报名官网:www.jngcyy.com



张燕生
北京中医药大学附属医院
肛肠科主任医师 教授 博士生导师
会诊时间:3月14日-15日
(本周六至周日)

国务院特殊津贴专家,全国中医肛肠学科专家。擅长运用中西医结合的方法治疗结肠炎、便秘、痔疮、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、脱肛、肛门搔痒等肛肠常见病和疑难病,疗效显著。



王功友
济南肛肠医院 业务院长
副主任医师
会诊时间:3月12日-15日
(本周四至周日)

全国中医肛肠学科专家,中国PPH技术全国特级专家。熟练掌握痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、便秘、肠炎等肛肠疾病的诊断与治疗。30多年来成功实施3万余例肛肠手术。

活动内容

- 1 预约免挂号费,北京专家会诊费 全免。
- 2 即日起至3月31日,每周六、日肛门镜检查免费(每周一至周五肛门镜检查半价)。
- 3 安氏微创手术费减免500元。
- 4 预约享无痛肠镜、胃镜半价。
- 5 胃肠患者特效药第一疗程 半价。

济南肛肠医院
北京安氏疗法济南唯一分中心

专家热线
0531-82979999

地址:济南英雄山路87号(八一立交桥南3公里路西)
官网:www.jngcyy.com QQ:800015299